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БЕОГРАД – Улазак Србије у ЕУ је прихватање обавеза да наша држава својим
грађанима обезбеди уређену и праведну државу, без криминала, економски
просперитетну, баш као да смо чланице, рекао је Томислав Николић,
председник Српске напредне странке, после састанка са Генералним
секретаром ОЕБС-а Марком Переном де Бришамбоом и шефом мисије ОЕБС-а у
Београду Димитриосом Кипреосом.

  

То је много важније него у каквом ћемо формалном односу бити према ЕУ. За
мене је много важно да испунимо све услове према грађанима, да им
обезбедимо праведну, правичну, уређену и економски просперитетну
државу, него у каквом ћемо формалном односу бити према ЕУ – навео је
Николић.

  

Председник СНС-а рекао је генералном секретару ОЕБС-а да је изузетно
важно да Србија у октобру добије позитивно мишљење Европске комисије и
да у децембру Савет ЕУ донесе одлуку о статусу кандидата, те да су
напредњаци своје деловање посветили томе.

  

Према Николићевим речима, Бришамбоа је занимала оцена напредњака
актуелне политичке ситуације у Србији.

  

Он је казао да су се сложили да Београд и Приштина треба да разговарају, али
је изразио незадовољство што није обезбеђена сигурност делегацији из
Београда у Приштини, осврнувши се још једном на нејединство политике
Владе.

  

– Не зна се шта је стратегија београдског тима, пошто заменик председника
Владе Србије иступа са идејама о којима Влада никада није известила
Србију. Влада нема јединствену политику. Све што Ивица Дачић каже да би
његова странка урадила, Влада не ради. Чуди ме шта ће онда СПС у тој Влади,
када се ниједан део њеног програма не остварује – рекао је Николић, и додао
да су сви ти ставови само припрема за предстојеће изборе. Николић је казао да
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та странка жели да потпуно спремна дочека време када буду расписани
избори и додао ће СНС сигурно увести Србију у ЕУ, не запостављајући старе и
добре пријатеље.

  

(Правда)
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